Schau dir die gegenuberliegenden Seiten des Wirfels genau an:

Gegenuber der Wiirfelzahl 1 liegt die Wirfelzahl ...

Gegenuber der Wiirfelzahl 2 liegt die Wirfelzahl ...

Gegenliber der Wiirfelzahl 3 liegt die Wirfelzahl ...

Gegenlber der Wirfelzahl 4 liegt die Wirfelzahl ...

Gegenuber der Wiirfelzahl 6 liegt die Wiirfelzahl ...

Gegenliber der Wiirfelzahl 6 liegt die Wiirfelzahl ...

OB
®
_
(@ ‘

¥

0]00

g

:

— ]+
) 2+ ..

I

1. Joker




Erganze den folgenden Satz:

Die gegenuberliegenden Seiten
eines Wiurfels ergeben immer ...
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